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rae p (Om - M) — ydenbHoe conpomueéneHue, NOKasbIBalomee, Ka-

KOe CONpPOTHBJIEHHE MMeeT IPOBOJHUK NIWHOM 1 M IIoIafpio mo-

nepeuHoro ceueHns 1 M%, HSrOTOBIEHHBIH U3 OLpPeAEeHHOrO MaTe-

puana; | (M) — gauBa DpoBojHUKA; S (M) — IJIOLALb CEYeHUA.
3aBHCHUMOCTH COIIPOTURJIEHUA IPOBOAHUKA OT TeMIIEPATYPHI:
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rage Ry — couporusiaerme opu 0 °C; a X =% — TeMHIepaTryp-

HBEIE KoahdumuesT (Tabauyunas BeJIUYUHA).
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A9. Kakoii ua rpadMKOE Ha PHCYHKe IDpaBMJIbLHO OTpa)<aeT 3a-
BHCHMMOCTE 3JIEKTPMYECKOrO CONPOTHBJIECHUS MOJIUHHOIO
TIPOBOA& OT €ro AuaMeTpa IIpH MOCTOAHHON TEMIEPATYpe.
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A10. Megnas npoROJIOKA HMEeT 3JIEKTPHYECKOE CONMPOTHBIIE-
Bue 1,2 OM. YeMy pasHO 3JIeKTpPHYECKOEe CONpPOTHBJIEHHE
APYToil MefHOI MPOBOJIOKH, Y KOTOpo#l B 4 pasa GoJsbmie
AnvHa 1 B 6 pas Gonblle MmIoIqagb HONEpPeYHOro cede-

Hua?
1) 7,2 Om 3) 0,8 Om
2) 1,8 Om 4) 0,2 Om

All. B rtabnnie npusefieER! faHHbLIE, KOTOPbiE YYeHHI[a MOJNY-
Yua, UCCIeAYa 3aBUCUMOCTb CHJIbI TOK& OT HaIpsAXKeHUA
HA KOHIAX IPOBOJHHKA.
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1) MenseTrcd B 3aBHCHMOCTH OT HAaNPHXKEHHUA Ha €ro
KOHLAaxX

2) pasrO 0,5 OM

3) paBuo 2 Om

4) onpeaenuTsL HEBO3MOIKHO

A 12, JlaMmnouka ¢ BOJNBLGPPAMOBOIl HHMTBIO COEAMHEHA MOCJeno-
BaTe/IbHO C MCTOYHMKOM TOKa ¥ peocraTtoM. Ilpu aBmike-
HMM IOJIBYHKA peocTaTa JIaMIO4YKa MOPHUT Bee spdYe W Ap-
ye. [Ipu aTOM cuna TOKa 4yepe3 HUTh

1) pacTeT HapAAy C ee CONPOTHUBJIEHHEM

2) pacTreT, a ee CONMPOTHUBJ/IeHHE YMEHBIIACTCH
3) nazaer HApPALY € €€ COMPOTHUBJICHHEM

4) najgaer, a ee cONPOTHUBJIEHHE pPACTET

Cl1. IBa AMHMHHBIX TOHKWX NPOBOAHMKA OJHMHAKOBOM AJIMHEI, HO
pPas3HOro cedYeHUd COoeAHHEHBl NocnenoBaTeNbHO. Paauyc
OKPYXKHOCTH B CEYEHHH [EepPBOro NpPOBOAHMKA paBeH 7,
BTOpPOro — r,. YeMy paBHO OTHOLIEHHE HAIIPAIKEHHOCTEIl
ANMEeKTPUYECKHUX MOoJiell B nepBOM M BTOPOM HIPOBOAHHMKAX

E NpH NOAKMIOYEHUH MX K MCTOYHHKY ITOCTOSIHHOTO TO-
2

K&, ecnd 00a NpPOBOAHHKA CAENAHBl M3 OJAMHAKOBOI'O Ma-

Tepuasa?
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A Ovnomenite ¢ TOK8 B ABYX NapaiieJibHO COelHHEHHBIX
PeSHCTOPAX € PaA3/IKYHBIM COMPOTHBIEHHEM

1) NponopHHOHANLHO OTHOIIEHHIO UX CONPOTHUBIEHUH

2) paBHO 1

3) o6paTHO NMPONOPLHOHATHLHO OTHOUIEHHWIO UX CONPOTHEB-
JIeHU

4) 3aBHCHUT OT CHJIbl TOKA HA YIACTKE Nepej 3TUMH PEe3u-
CTOpPAMH

A17. ConporuBiieHde MexAy TOYKaMH A ¥ B ajieKkTpHUYECKOMN
eny, NpeicTaBJI€HHONH Ha PHCYHKE, PaBHO

8 Om

2 Om lOOMB
L 1]

1) 28 Om 2) 16 OmM 3) 14 Om 4) 12 Om

Al18. JIpa peaucropa conpotusBienuamMn R, u R, coeguneHs
oCcHeJ0BaATEeNIbHO, MOKA3AHUA HAEalbHBIX BOJIBTMETPOB,
NPHCOCAMHEHHKIX K KOHIlaM 3THX peaucTopos, U; n U,

1) moryT OBITH NPOM3BOJILHEIMH
2) paBHHEI MexAY cobOM

3) TAKOBEI, YTO ﬂ - &
2 B

4) TaxkoBBI, 4TO ﬂ = &
U, R,

B4. ITokasanue BosibTMETpa V Ha CXe-
Me 6,7 B. KakoBo mokasanue am-
nepmetpa A? ConpoTusieHus pe-
3HCTOPOB YKa3aHBl HA PHCYHKE.
ConporuBjieHHeM  aMIepMeTpa
npeHebpedb. OTBET OKPYININTE A0
JECATHIX.
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